

RAPORT DE TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ
cu privire la propunerile/recomandările formulate asupra

Proiectului de hotărâre privind modificarea tarifelor în zonele de agrement Ștrand Neptun și Patinoarul Municipal Arad, prestate de SC Recons SA Arad
- inițiativa consilierilor locali: Cismașiu Mariana, Gligor Teodor, Farcaș Ioan
(în conformitate cu Legea nr. 52/2003, republicată)

Nr. crt.	Propuneri formulate de:	Text original	Text propus	Propuneri/recomandări/ întrebări	Punct de vedere Serviciu specialitate-PMA/Observații
1.	D-nul. Mureșan Adrian -reprezentant-Partidul România Unită Propuneri/recomandări formulate în timpul dezbaterii publice-04.06.2015		Tarife propuse conform Anexa nr. 1 din Proiectul de Hotărâre	- <i>Dorim eliminarea taxării în zona comercială și la parcare sau o taxă unică cu eliminarea parcării(atât în zona comercială cât și a bazinelor sau taxă doar în zona bazinelor.</i>	S.C. Recons S.A. respectă prevederile HCLM nr.146/2014
2.	D-nul. Nistor Nicușor -reprezentant Partidul România Unită Propuneri/recomandări formulate în timpul dezbaterii publice-04.06.2015		Tarife propuse conform Anexa nr. 1 din Proiectul de Hotărâre	Revin cu argumentele pe care le-am prezentat în dezbateria precedentă... - <i>Susțin eliminarea taxei de intrare pentru zona comercială</i> , cu următoarele argumente: s-ar închiria toată zona comercială, s-ar crea locuri de muncă sezoniere pentru tineri implicit ar fi mai multe impozite pe venit , CAS-uri la comercianți, seara s-ar diminua distrugerile de mobilier stradal și nivelul de zgomot din centrul orașului, ar fi o zonă bine delimitată și păzită unde Poliția Locală ar putea interveni la nevoie, taxele percepute de la comercianți pe m ² ar acoperi taxa de intrare /persoană.	S.C. Recons S.A. respectă prevederile HCLM nr.146/2014

3.	D-nul. Ciupe Ionel - Consilier Local Propuneri/recomandări formulate în timpul dezbaterii publice-04.06.2015		Tarife propuse conform Anexa nr. 1 din Proiectul de Hotărâre	- <i>gratuitate în zona comercială</i> - <i>tarifele propuse de dumneavoastră pentru a fi majorate cu un procent de 20-30%, să fie majorate doar cu 10%</i> . Trebuie într-adevăr luat în calcul studiul de piață dar și gradul de creștere al nivelului de trai. De asemenea, solicit inițiatorilor proiectului să ne prezinte strategia pentru sezonul estival 2015.	
4.	D-na. Jurița Stela - chiriaș cabină Ștrand: Propuneri/recomandări formulate în timpul dezbaterii publice-04.06.2015		Tarife propuse conform Anexa nr. 1 din Proiectul de Hotărâre	Există o serie de probleme cu care ne confruntăm în ștrand: lipsă apă caldă la dușuri, lipsă încălzire apă bazine, cabinele în stare precară, nimeni nu menține ordinea, nu există salvamar care să asigure securitatea persoanelor în bazine, personalul responsabil cu curățenia nu-și face datoria, în concluzie <i>creșterea tarifelor nu este justificată.</i>	La începutul sezonului cazanele au fost în procedură de autorizare IS CIR – la ora actuală există zilnic apă caldă la dușuri.
5.	D-na. Szel Klara - chiriaș căsuță Ștrand: Propuneri/recomandări formulate în timpul dezbaterii publice-04.06.2015		Tarife propuse conform Anexa nr. 1 din Proiectul de Hotărâre	- <i>Propun ca Ștrandul să treacă înapoi în administrarea Primăriei.</i> - <i>Propun ca proprietarii sau chiriașii de căsuțe să primească cel puțin 2 abonamente de acces la bazine, la același tarif - fără majorări.</i>	S.C. Recons S.A. respectă prevederile HCLM nr.146/2014
6.	D-nul. Forton Iosif - comerciant Ștrand Neptun Propuneri/recomandări formulate în timpul dezbaterii publice-14.05.2015		Tarife propuse conform Anexa nr. 1 din Proiectul de Hotărâre	A scăzut procentul persoanelor interesate de accesul și petrecerea timpului la ștrand din cauza unui singur lucru - împărțirea pe zone. Demontarea gardurilor între sectoare ar rezolva multe alte probleme. - <i>propun administrației locale efectuarea unei machete(1:100 sau 1:1000) care să fie expusă în fața primăriei-cu perspectiva ștrandului pe mai mulți ani...</i> <i>În privința tarifului de acces, măcar în weekend (începând de la ora 19⁰⁰) să fie gratuitate la intrare pe tot ștrandul sau măcar pe zona de agrement.</i>	
7.	D-nul. Drăgoescu Ion - cetățean interesat dezbateri: Propuneri/recomandări formulate în timpul dezbaterii publice și în scris -04.06.2015		Tarife propuse conform Anexa nr. 1 din Proiectul de Hotărâre	- <i>Proprietarii săi chiriașii căsuțelor din ștrand care posedă autoturism-să primească un tichet de intrare gratuită la căsuțe, depunând la administrația ștrandului o copie după talonul mașinii.</i> - <i>Asigurarea folosinței a mai multor toalete ecologice din incinta ștrandului</i> (în partea căsuțelor dispre Mureș – nr. 242-248, nu	La ora actuală toate intrările în zona bazienilor sunt deschise.

				<p>există toalete deschise; pe partea dreaptă a arterei principale sunt închise cu lacăt; există doar 2 toalete ecologice în parcarea de unde începe gardul pentru îngrădirea bazinelor).</p> <p><i>- Asigurarea accesului în zona bazinelor de pe artera principală ce merge spre Mureș, accesul se face acum doar prin cele două intrări din apropierea birourilor unde se plătesc taxele.</i></p> <p><i>- Tarifele să rămână neschimbate.</i></p> <p>Întrebare: Dacă posed abonament gratuit de parcare auto(cf. Decr.118-pentru foști deținuți politici)pot intra la căsuța fiicei mele?</p>	
8.	<p>D-nul. Zăhăreanu Daniel – cetățean interesat dezbateri:</p> <p>Propuneri/recomandări formulate în timpul dezbaterii publice și în scris -04.06.2015</p>		Tarife propuse conform Anexa nr. 1 din Proiectul de Hotărâre	<p><i>Propun ca tarifele de acces în ștrand să rămână neschimbate, dacă nu pot fi reduse!</i></p>	
9.	<p>D-nul. Călin Costea – cetățean interesat dezbateri:</p> <p>Propuneri/recomandări formulate în timpul dezbaterii publice și în scris -04.06.2015</p>		Tarife propuse conform Anexa nr. 1 din Proiectul de Hotărâre	<p><i>- Propun eliminarea taxei de acces în zona comercială, astfel vor fi încasări mult mai mari, sau măcar eliminarea taxei de la o anumită oră (19⁰⁰-20⁰⁰)...</i></p>	
10.	<p>D-nul. Oniga Vasile – cetățean interesat dezbateri:</p> <p>Propuneri/recomandări formulate în timpul dezbaterii publice și în scris -04.06.2015</p>		Tarife propuse conform Anexa nr. 1 din Proiectul de Hotărâre	<p>Multitudinea de probleme nerezolvate din ștrand crează nemulțumiri: parcarea, dușurile care nu funcționează în condiții normale, lipsa în ștrand a băncilor pe care să te așezi, existența căpușelor, suprafețele pline de pietricele unde nu te poți întinde, dispariția unor elemente de la instalațiile sanitare (robineți duș, etc), inexistența unor zone de umbră-toți copacii au fost tăiați...Aș fi vrut să aud o propunere de replantare...De asemenea, menționez necesitatea deschiderii porții de acces nr.3...</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Pe tot parcursul aleilor pietonale sunt bănci, atât în zona bazinelor cât și în zona pietonală - Parcarea se face obligatoriu în locurile special amenajate și anume în parcarea de la podul Decebal și în parcarea din zona de spectacole - Întreaga zonă a ștrandului a fost supusă operațiunilor de dezinsecție și deratizare - Toate dușurile existente în zona bazinelor sunt funcționale, neavând elemente lipsă - Nu a fost tăiat niciun copac din incinta zonei de agrement..aceștia au fost doar - Toate porțile de acces în zona bazinelor

					sunt deschise conform orarului de funcționare
11.	D-nul. Vârșendan Flavius -reprezentant –OT-PSD Arad: Propuneri/recomandări formulate în timpul dezbaterii publice și în scris -04.06.2015		Tarife propuse conform Anexa nr. 1 din Proiectul de Hotărâre	<i>Propun eliminarea taxei în zona comercială și menținerea tarifelor actuale în zona de agrement–bazine...</i>	

Director S.C.RECONS S.A.
Nicolai Puha



Șef Serviciu Societăți Comerciale,
Monitorizarea Serviciilor de Utilități Publice
Corneliu Neamțiu

Întocmit,
Daniela Todinca